
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM V00-05                   DOTAZOVÁNÍ  1. - 9. 5. 2000                                      KVĚTEN 2000 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  
 

3. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 
 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OT. POUZE TĚM, KDO V  PŘEDCHOZÍ  

                OT.ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY  

                VŠEM, KDO ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

 

   ...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je ?“ 

 

 

.............................................................................. 
 

6. „Ve vládě došlo k výměně některých ministrů. Myslíte si, že 

cílem těchto změn je 

zkvalitnění práce vlády ......................... 1 

naplnění dohod ČSSD a ODS ............... 2 

jak zkvalitnění práce vlády, tak naplnění 

dohod ODS a ČSSD ............................. 

 

3 

nebo nevíte?“ ........................................ 4 
 

7. „Jak hodnotíte způsob, jakým jsou změny ministrů 

prováděny? 

Rozhodně kladně......................... 1 

spíše kladně................................ 2 

spíše záporně............................. 3 

rozhodně záporně ....................... 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

8.  „Domníváte se, že uplatňování tzv. lustračního zákona 
ROZHOD- 

NĚ PRO-

SPĚLO 

SPÍŠE 

PRO-

SPĚLO 

SPÍŠE  

NEPRO-

SPĚLO 

ROZHOD- 

NĚ NEPRO- 

SPĚLO 

NEO-

VLIVNI 

LO 

 

NEDOKÁ- 

ŽE PO-

SOUDIT 

1 2 3 4 5 6 

  

a) mezinárodnímu postavení ČR.. 1 2 3 4 5 6  

b) personální situaci v podnicích 

a úřadech..................................... 

1 2 3 4 5 6  

c) demokracii v ČR?“.................. 1 2 3 4 5 6  

9. „Koncem letošního roku platnost  lustračního zákona končí. 

Myslíte si, že by jeho platnost měla být prodloužena? 

Rozhodně ano............................. 1 

spíše ano.................................... 2 

spíše ne...................................... 3 

rozhodně ne“....... ....................... 4 

NEVÍ............................................ 5 

NENÍ INFORMOVÁN................ 6 
 

POKYN:JEN TĚM, KDO V OT. 9 UVEDLI VAR. 3 NEBO 4. 

10. „Proč si myslíte, že by jeho platnost neměla být 

prodloužena?“ 

 

 

 

.................................................................................... 

11. „V dubnu schválila Poslanecká sněmovna novelu 

Zákoníku práce, která posiluje postavení zaměstnanců vůči 

zaměstnavatelům. Považujete takovou změnu za potřebnou?“ 

ANO............................................ 1 

NE............................................... 2 

NEVÍ........................................... 3  

NENÍ  INFORMOVÁN................ 4  

POKYN: POKUD V OT. 11 ODPOVĚDĚL VAR. 2,  POLOŽTE 

NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

12. „Z jakého důvodu tuto změnu nepovažujete za 

potřebnou?“ 

 

 

............................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 

13. „Jak je naléhavé, podle Vašeho názoru , řešení  

následujících problémů v naší společnosti: 
VELMI 

NALÉHAVÉ            

1 

DOST 

NALÉHAVÉ  

2 

MÁLO 

NALÉHAVÉ       

3 

NENÍ 

NALÉHAVÉ                     

4 

 NEVÍ 

                            

5 

a) ekonomická reforma  1 2 3 4 5  

b) vztahy se Slovenskem 1 2 3 4 5  

c) nezaměstnanost 1 2 3 4 5  

d) korupce, rozkrádání státního majetku 1 2 3 4 5  

e) životní úroveň 1 2 3 4 5  

f) životní prostředí 1 2 3 4 5  

g) bezpečnost občanů, tzv.  obecná  

    kriminalita 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

h) zemědělství  1 2 3 4 5  

i) územněsprávní uspořádání 1 2 3 4 5  

j) zdravotnictví 1 2 3 4 5  

k) organizovaný zločin, působení mafií 1 2 3 4 5  

l) školství 1 2 3 4 5  

m) vytváření fungujícího právního systému 1 2 3 4 5  

n) sociální jistoty 1 2 3 4 5  

o) soužití s Romy 1 2 3 4 5  

p) problematika bytů a nájemného 1 2 3 4 5  

q) problémy spojené s  uprchlíky na našem  

    území  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

r) rasismus“ 1 2 3 4 5  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

14. „Důvěřujete Vašemu obecnímu zastupitelstvu?“  
ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4              5 

 

POKYN: OTÁZKU 15 POUZE TĚM, KDO V OT.č 14    

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 3 NEBO 4. 
15. „Proč obecnímu zastupitelstvu nedůvěřujete?“ 
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................................................................................. 

16. „Pokud jde o vaše obecní zastupitelstvo, znáte 

     všechny nebo většinu jeho členů .............. 1 

     menší část z nich ..................................... .2 

     jednoho nebo dva členy ............................ 3 

     neznáte nikoho ........................................ .4 

     nebo se o to nezajímáte?“......................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

17. „Jsou podle Vás pravomoci obecních  zastupitelstev  

      dostatečné nebo nedostatečné?“ 

ROZHOD-

NĚ  

DOSTA-

TEČNÉ 

SPÍŠE  

DOSTA

-TEČNÉ 

SPÍŠE  

NEDO-

STA-

TEČNÉ 

ROZHOD

NĚ NE   

DOSTA-

TEČNÉ 

NEVÍ 

 

NENÍ 

INFOR-

MOVÁN 

 

1 2 3 4 5 6  

POKYN: TĚM, KDO V PŘEDCHOZÍ OT.ODPOVĚDĚLI  

VARIANTOU 3, 4 POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT. 

18. „V čem jsou podle Vás nedostatečné?“ 

 

 

 

    ........................................................ 
 

19. „Myslíte si, že starosta obce má být volen zastupitelstvem 

nebo přímo občany?“ 

    ZASTUPITELSTVEM ............................1 

    PŘÍMO  OBČANY ..................................2 

    NEVÍ ........................................................3 
 

A nyní několik otázek k nově ustaveným krajským 

zastupitelstvům. 

20. „Na podzim se budou konat volby do nově ustavených 

krajských zastupitelstev. Počítáte s tím, že půjdete volit? 

Rozhodně ano............................... 1 

spíše ano....................................... 2 

spíše ne......................................... 3 

rozhodně ne........ ......................... 4 

nebo  nevíte ?“.............................. 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO......... 0 

 

21. „Domníváte se, že zřízení krajských samospráv a úřadů, 

které budou samy řídit např. školství, zdravotnictví, dopravu 

atd., zlepší situaci ve vašem kraji? 

Rozhodně ano............................. 1 

spíše ano.................................... 2 

spíše ne...................................... 3 

rozhodně ne........ ....................... 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 
 

POKYN: JEN TĚM, KDO V OT.21 UVEDLI VAR. 1 NEBO 2. 

22. „Proč si myslíte, že se situace zlepší?“ 

 

 

 

.................................................................................... 

 

POKYN:JEN TĚM, KDO V OT. 21 UVEDLI VAR. 3 NEBO 4. 

23. „Proč si myslíte, že se situace nezlepší?“ 

 

 

 

.................................................................................... 

 
24.„Jste spokojen s územním vymezením svého kraje? 

Rozhodně ano............................. 1 

spíše ano.................................... 2 

spíše ne...................................... 3 

rozhodně ne........ ....................... 4 

nevíte......................................... 5 

nejste informován?“.................... 6 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

25. „V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       
 

26. „V některých státech proběhly nebo  se chystají  protesty 

proti politice Mezinárodního měnového fondu a Světové 

banky. Řekl byste, že jste o důvodech těchto protestů 

informován  

dobře........................................... 1 

částečně....................................... 2 

nebo vůbec ne?“....................... .. 3  

NEZAJÍMÁ SE........................... 4  
 

POKYN: POKUD V OT. 26 ODPOVĚDĚL 1, 2 POLOŽTE 

NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

27. „Proti čemu jsou  podle Vašich informací  protesty 

zaměřeny,  s čím lidé  konkrétně nesouhlasí?“ 

 

 

 

 

............................................................................... 

POKYN: PRO NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OTÁZKY PODEJTE 

DOTÁZANÝM LÍSTEK F 

28. „Řekněte mi, prosím, jak podle Vás vláda řeší následující 

       problémy. Řeší je 
VELMI 

DOBŘE            

1 

SPÍŠE 

DOBŘE       

2 

SPÍŠE 

ŠPATNĚ       

3 

 VELMI 

ŠPATNĚ                    

4 

 NEVÍ 

                            

5 

a) ekonomická reforma  1 2 3 4 5  

b) vztahy se Slovenskem 1 2 3 4 5  

c) nezaměstnanost 1 2 3 4 5  

d) korupce, rozkrádání státního majetku 1 2 3 4 5  

e) životní úroveň 1 2 3 4 5  

f) životní prostředí 1 2 3 4 5  

g) bezpečnost občanů, tzv. obecná 

    kriminalita 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

h) zemědělství  1 2 3 4 5  

i) územněsprávní uspořádání 1 2 3 4 5  

j) zdravotnictví 1 2 3 4 5  

k) organizovaný zločin, působení mafií 1 2 3 4 5  

l) školství 1 2 3 4 5  

m) vytváření fungujícího právního systému 1 2 3 4 5  

n) sociální jistoty 1 2 3 4 5  

o) soužití s Romy 1 2 3 4 5  

p) problematika bytů a nájemného 1 2 3 4 5  

q) problémy spojené s  uprchlíky  

    na našem území  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

r) rasismus“ 1 2 3 4 5  
 

29.  „Jak byste hodnotil péči, kterou náš stát věnuje životnímu    

prostředí?“ 

VELMI 

DOBŘE            

1 

SPÍŠE 

DOBŘE    

2 

SPÍŠE 

ŠPATNĚ       

3 

VELMI 

ŠPATNĚ                     

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

 

30. „Jak jste spokojen s životním prostředím ve vašem  

 bydlišti a v naší republice celkově?  

                            a) V BYDLIŠTI      b) V REPUBLICE 

velmi spokojen 1  1   

spíše spokojen 2  2 a)  

tak napůl spokojen 3  3   

spíše nespokojen 4  4   

velmi nespokojen?“ 5  5 b)  

NEVÍ 6  6   
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G. 

 31. „Jaká je podle Vašeho názoru situace u nás, pokud jde o: 
VELMI 

DOBRÁ            

1 

SPÍŠE 

DOBRÁ      

2 

SPÍŠE 

ŠPATNÁ       

3 

VELMI 

ŠPATNÁ                     

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

a) postih těch, kdo životní prostředí   

    poškozují 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

b) chování podniků a firem k  životnímu  

    prostředí 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

c) chování občanů k životnímu prostředí 1 2 3 4 5  

d) rozsah těžby surovin u nás                   1 2 3 4 5  

e) úspornost spotřeby surovin a energií 

    v naší výrobě 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

f) úspornost spotřeby surovin a energií  

    obyvatelstvem 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

g) šetrnost k přírodním plochám při   

    výstavbě nových objektů 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

h) přísnost zákonů na ochranu životního  

    prostředí“ 
 

1 

 

2 

  

3 

 

4 

   

5 

 

32. „ Kdyby se nyní konalo referendum o připojení ČR 

k Evropské unii, jak byste hlasoval?   

Pro připojení ČR k EU .................................                1 

proti připojení ČR k EU.“ ............................                       2 

NEVÍ ...........................................................  3 

33. „Jak byste hodnotil vztahy mezi ČR a Evropskou unií?  

Jsou výhodnější   

pro Evropskou unii.......................................... 1 

pro  ČR............................................................         2 

jsou stejně výhodné pro ČR i EU ?“...............                       3 

NEVÍ ...........................................................   4 

34. „Myslíte si, že    

ČR by měla nejdříve zlepšit a modernizovat své 

hospodářství a potom se pokusit vstoupit do EU .... 

 

1 

nebo by se ČR spíše měla pokusit vstoupit do EU 

co nejdříve, jak to bude možné, protože členství 

urychlí zlepšení a modernizaci hospodářství“ .........               

 

 

2 

NEVÍ, JINÁ ODPOVĚĎ.........................................   3 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H . 

35 „Co myslíte, jak je daleko ČR od plného členství  

        v Evropské unii? K odpovědi použijte škálu od 10 do 0, 

        přičemž 10 znamená, že vzdálenost je velmi dlouhá a 0, 

        že ČR je vlastně v Evropské unii. Samozřejmě si můžete 

        vybrat jakýkoliv bod mezi 10 a 0.  

 

 

  POKYN: POKUD NEODPOVĚDĚL NEBO NEVÍ 

 ZAZNAMENEJTE 12                                                                             

 

10---09---08---07---06---05---04---03---02---01---00 

36. „Jste spokojen s tím, jak se policie stará o pořádek  

      a bezpečí občanů v místě Vašeho bydliště? 

Velmi spokojen......................... 1 

převážně spokojen..................... 2 

převážně nespokojen................. 3 

velmi nespokojen?“.................. 4 

NEVÍ........................................ 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

37. „Cítíte se bezpečně 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) ve svém bytě, domě ve dne 1 2 3 4 5  

b) ve svém bytě, domě v noci 1 2 3 4 5  

c) v místě vašeho bydliště ve dne 1 2 3 4 5  

d) v místě vašeho bydliště po setmění“ 1 2 3 4 5  

 

38. „Stalo se Vám v minulých 12 měsících, že Vám někdo 

        něco ukradl, přepadl Vás nebo ohrožoval?“ 
 

ANO......................1 NE......................2 
 

POKYN: OTÁZKU JEN TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Č.38 

UVEDLI VARIANTU 1. 

39. „Hlásil jste tento případ na policii?“  

 

ANO......................1 NE......................2 

 

POKYN: OTÁZKU JEN TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE Č.38 

UVEDLI VARIANTU 2. 

40. „Proč jste jej nenahlásil?“ 

 

 

 

............................................................................ 

 POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

41. „Nedávno u nás vyšel překlad knihy „Mein Kampf“ od 

Adolfa Hitlera. Domníváte se, že by tato kniha měla být ve 

volném prodeji?“ 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NE

VÍ 

NEZA 

JÍMÁ SE 

 

1 2 3 4 5 6  

POKYN: POUZE TĚM, KDO V OTÁZCE Č.41 UVEDLI 

VARIANTU 1 NEBO 2 

42. „Proč by měla být ve volném prodeji ?“ 

 

 

 

................................................................................ 
 

POKYN: POUZE TĚM, KDO V OTÁZCE Č. 41 UVEDLI 

VARIANTU 3 NEBO 4 

43. „Proč by neměla být  ve volném prodeji ?“ 

 

 

 

................................................................................ 
 

44. „Děláte Vy sám nějakou činnost, při níž se učíte něco 

nového, v něčem se zdokonalujete? Pokud máte takových 

činností více, kterou považujete za nejdůležitější?“                                                                                                                                                                                                                                                                                  
NEMÁ TAKOVOU ČINNOST 01 

MÁ ČINNOST 

 

  ................................................................ 
 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ 4 OTÁZKY POUZE TĚM, KTEŘÍ V 

PŘEDCHOZÍ OT. ODPOVĚDĚLI, ŽE TAKOVOU ČINNOST 

MAJÍ  

45. „ Jak často se této činnosti věnujete ?  

Několikrát týdně ......................................................  1 

alespoň jednou týdně ...............................................  2 

alespoň jednou měsíčně ........................................... 3 

alespoň jednou za čtvrt roku ........................... 4 

nebo méně často?“ ................................................  5 

JINÁ ODPOVĚĎ... ......................................... 6 

46. „ Jak dlouho se této činnosti věnujete ? 

Méně než rok .........................................................  1 

jeden - tři roky.......................................................   2 

čtyři - pět let ...................................................  ...... 3 

delší dobu?“............... ...........................................  4 

 

47. „ Věnujete se této činnosti především proto, že   

Vás baví....................................................................  1 

je důležitá pro Váš osobní život ............................ .. 2 

je důležitá pro vaši práci, zaměstnání  ..................... 3 

z jiného důvodu?“.......... ........................................  4 
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48. „ Vynakládáte na tuto činnost nějaké peníze? Kupujete si 

nějaké potřeby, platíte kurzy, školení nebo něco podobného? 

Pokud ano, jak byste odhadl roční náklady ? Vydáte 

do 500 Kč ................................................................  1 

501 - 1000 Kč..........................................................  2 

1001 - 10 000 Kč...................................................... 3 

vydáte víc než 10 000 Kč?“ ..................................... 4 
NEVYDÁ PRAKTICKY NIC............................ .............. 5 

JINÁ ODPOVĚĎ  

 

.......................................................................................... 

 

 

6 

49. „ Přispěl jste v minulém roce peněžní či jinou formou na 

nějaké dobročinné účely nebo na charitativní činnost?“   
ANO, OPAKOVANĚ............................................. 1 

ANO, JEDNOU......................................... ............ 2 

NE  ........................................................................ 3 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL V OT.Č .49 

VAR. 1,2, POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT.  

50. „ Svůj příspěvek jste poskytl  : 

 ANO NE  

a) na pomoc potřebným  u nás doma  ?   1 2  

b) na pomoc obětem katastrof, válek, 

neštěstí v zahraničí?   

 

1 

 

2 

 

c) organizaci, organizacím, které rozdělují 

prostředky pro ČR i zahraničí ?“ 

 

1 

 

2 

 

51. „ Jaký je podle Vás hlavní důvod, že někteří lidé  

        nepřispívají na charitativní činnost?“ 

 

 

 

......................................................................... 
 

52. „Domníváte se, že usadit se na území naší republiky by 

mělo být umožněno těm cizincům, kteří     
Prakticky všem 

1 

jen menší části 

           2 

téměř nikomu z nich“ 

   3         

a) jsou   pronásledováni z politických 

nebo z rasových, etnických důvodů ?   

 

1 

 

2 

 

3 

 

b) hledají lepší životní podmínky? 1 2 3  

c) jsou bezprostředně ohroženi na 

životě? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

 

POKYN: TOMU,  KDO  V PŘEDCHOZÍ OT. ODPOVĚDĚL 

ALESPOŇ 1x VAR. 2,3  POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT.  

53. „ Jaké podmínky by měli tito lidé podle Vás splňovat, aby 

se mohli u nás usadit?“ 

 

 

 

..................................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I  

54. „Souhlasil nebo nesouhlasil byste s tím, aby tábor pro  

běžence, uprchlíky byl blízko Vašeho bydliště?“  
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ               

 

1 

SPÍŠE 

SOUHLA 

SÍ       

2 

SPÍŠE   

NESOU 

HLASÍ           

3 

ROZHODNĚ  

NE 

SOUHLASÍ                      

4 

 NEVÍ  

 

 

5 

POKYN : POKUD  V  PŘEDCHOZÍ OT. ODPOVĚDĚL 3,4,  

POKLÁDEJTE NÁSLEDUJÍCÍ OT.  

55. „ Proč byste nesouhlasil  s táborem pro  běžence blízko  

Vašeho bydliště ?“ 

 

 

.................................................................................. 

 

56. „ Žijí v blízkosti Vašeho bydliště běženci, uprchlíci,  

azylanti ?“   
ANO............................. ................................... 1 

NE  .................................................................. 2 

 

 

57. „Domníváte se, že  poskytnutí  azylu cizincům, jejich  

dlouhodobý  pobyt,  znamená pro naši společnost 

rozhodně přínos.....................................................  1 

spíše přínos ............... ...........................................   2 

spíše nebezpečí .....................................................  3 

rozhodně nebezpečí?“ .................................... 4 

ANI PŘÍNOS, ANI NEBEZPEČÍ............................. 5 

NEVÍ........................................................................ 6 

POKYN: POKUD  V  OT. Č.57 ODPOVĚDĚL 1,2,  

POKLÁDEJTE NÁSLEDUJÍCÍ OT.  

58. „ V čem vidíte přínos azylantů, cizinců s možností 

dlouhodobého pobytu  pro naši společnost  ?“ 

 

 

......................................................................... 

 

POKYN: POKUD V OT. Č.57 ODPOVĚDĚL 3,4  

POKLÁDEJTE NÁSLEDUJÍCÍ OT.  

59. „V čem vidíte nebezpečí azylantů, cizinců s možností 

dlouhodobého pobytu,  pro naši společnost  ?“ 

 

 

.......................................................................... 

60. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

61. „Jaké je Vaše současné zaměstnání?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

................................................................................. 

62. „Kolik je Vám let?“ 

                                       ................................... 

63. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

64. „Řekněte, prosím zda 

věříte v Boha...................................... 1 

připouštíte jeho existenci.................... 2 

nebo nevěříte ?................................... 3 
„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a já 

Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

65. DOTÁZANÝ JE:    MUŽ.....1     ŽENA.....2 

 
 

66. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE:  

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl 

přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS: 

 

             ............................................................................. 

 

V...................................................  DNE.................................. 

 

 


